








5. Kare seklindeki bir kagit 6nce ortadan ikiye olusan
dikdoértgen tekrar ortadan ikiye katlaniyor.

A
i
Katlanmis olan kesikli gizgi ile belirtilen dogru boyun-
ca kesilip k&gt tekrar aciliyor.

Kesme isleminden sonra elde edilen cokgeni ¢i-
zerek bu cokgeni isimlendiriniz.

6. Gorselde Selcuklu Yildizi olarak bilinen yildiz modeli

verilmistir. Diiriistlik
Merhamet g Sukur
Sadakat } Comertlik
Sefkat Sabir

Sir Tutmak

Yildiz modelinin u¢ kisimlari birlestirildiginde or-
taya cikan diizgiin cokgeni isimlendiriniz.

7. Bir Gggenin iki i¢ agisinin 6lclisti 55° ve 70° dir.
a) Bu licgenin ii¢iincii i¢c agisinin dlgiisiinii he-
saplayiniz.

b) Bu iiggenin acilarina gore tiiriinii belirleyiniz.

8. A merkezli yarigapi 4 cm olan ve B merkezli yarigap!
3 cm olan bir cember cizilmistir.

Kose noktalari A , B noktasi ve bu iki cemberin
kesisim noktalarindan birisi olan licgeni ciziniz.

Bu ticgenin kenarlarina gore tiriini belirleyiniz.
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Basarilar Dileriz.





